
Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в особо тяжком преступлении прошлых лет

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела мужчины в июле 2008 года с признаками насильственной смерти. Благодаря работе по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, в ходе которой были тщательно изучены материалы уголовного дела, назначена дополнительная судебная экспертиза, допрошены свидетели, выполнен ряд иных следственных и процессуальных действий, что позволило установить лицо, совершившее преступление. Им оказался житель города Певека, которому в ходе следствия предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, опасных для жизни и повлекших по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Информация размещена на официальном сайте Следственного комитета РФ: www.sledcom.ru
07.05.2014

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618716>